Bapuant Ne 41

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. 3HayeHue BBIpAXKECHHSI arcsin - paBHO:

Njladona4dwla

2. OceBbIM CeYeHHEM KOHYCa SIBISETCS PABHOCTOPOHHUM TPEYrolbHUK CO CTOPO-
HOH 6 cM, Tora paJlyC OCHOBAaHMS KOHYCA PaBEH:

a) 6cm

6) 3v3cm
B) 3 cM
r) 12cm

3. Vmpocrure Beipaskenue: (1 + cosx)(1 —cosx).

N

. Pemmre ypasnenue: logs(3x—2) =2.

5. Pemmre nepasenctso: 472 < 0,25.

6. Amodema mpaBUIBHON YETHIPEXYTONBbHON MUPaMHUIBI paBHA 6 CM, a JBYrpaH-
HBIH yron npu pedpe ocHoBaHUsA paBeH 45°. Halinqute 00beM MUpaMUIBL.

7. Pemmre ypasuenue: 3-25%—14-5*-5=0

8. CKoNbKO TMPOCTBIX YHCEN CONEPXKHUT O0NacTe ompeneneHus (QyHKIUH
V31x —x2 —30
o) =— ="
lg(x—7)
9. Pemmre ypaBHenue sinxtgx+ 1 = sinx—+tgx.
10. B ocHOBaHMM NPSIMON MPHU3MBI JISKUT IPSMOYTONBHBIN TPEYTOJIbHUK C THIIO-

TEHY30i @ 1 OCTPhIM yriioM O. Hauborbliee pacCTOsSHAE MEXKITY BEPUIMHAMHE MIPU3MBI
paBHo b. Haiimute 00beM MPH3MBI.
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